

Nr. 27/ 22104/05.09.2024

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 05.09.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 05.09.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind Planul de învățământ pentru programul de studii universitare de master *Arta mozaicului bizantin*, domeniul *Arte vizuale*, pentru anul universitar 2024-2025.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Dragolea Larisa** privind angajarea a 7 persoane în cadrul proiectului **Enhancing Graduates' Employability Tracking in Moldova**, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind reluarea procedurilor de concurs pentru ocuparea postului vacant de *administrator financiar gradul I (S)* din cadrul Serviciului Economic și Resurse Umane - Compartiment Economic.

Componența comisiei de concurs/de soluționare a contestațiilor, tematica și bibliografia rămân valabile cele stabilite la concursul anterior.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă încheierea unui Contract de comodat cu *Asociația Europeană a Studenților în Drept Alba Iulia (ELSA Alba Iulia)* privind punerea la dispoziție a unei săli din cadrul Universității (corp C – birou mansardă), în vederea constituirii sediului Asociației.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Tomuța Sanda** privind transformarea postului de administrator patrimoniu gr. I (S) din cadrul Serviciul Juridic și de Investiții în post de *administrator financiar gr. I (S)*, precum și demararea procedurii de ocupare a postului pe perioadă nedeterminată..

HOTĂRĂREA NR. 6. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Despa Otilia** privind transformarea postului de informatician gr. II (S) din cadrul Serviciul IT și Tipografie în post de *informatician gr. IA (S)*, în cadrul Compartimentului IT, precum și demararea procedurii de ocupare a postului pe perioadă nedeterminată..

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia Olimpia** privind scoaterea la concurs a unui post de *Expert Promovare Social Media*, în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0461, pe perioadă determinată și timp parțial.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: conf.univ.dr. Moisă Claudia Olimpia

Membri: conf.univ.dr. Breaz Teodora Odett

asist.univ.drd. Ciolomic Ioana

Supleant: prof.univ.dr. Ivan Raluca Oana

Secretar: Joldeș Gabriela
Comisia de soluționare a contestațiilor:
Președinte: conf.univ.dr. Dragolea Larisa
Membri: Despa Otilia
Tomuța Sanda Gabriela
Supleant: Matei Cristian
Secretar: Joldeș Gabriela

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatele dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia Olimpia** privind achiziția din bugetul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0461 a următoarelor:

- materiale didactice;
- servicii transport workshop tematic (aproximativ 300 km pe durata a 3 zile);
- servicii pensiune completă workshop tematic (2 zile pentru 8 persoane - septembrie 2024). (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tamas-Szora Attila** privind achiziționarea echipamentelor/dotărilor pentru realizarea obiectivului de investiții denumit „*Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul cadrului D și a corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului calendarul de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de Decan al Facultății de Științe Economice, precum și componența comisiei de concurs.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind plata biletelor de avion pentru membrii delegației UAB, care vor participa la *EAIE 2024 - Annual Conference and Exhibition*, ce va avea loc în perioada 17-21 septembrie 2024 la Toulouse, Franța.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă cererea nr. 19221/25.07.2024 privind scutirea de la plata taxei de școlarizare a unui doctorand din cadrul școlii Doctorale de Istorie, pentru anul universitar 2024-2025.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 4067/28.03.2024. (Anexa 3)

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Șef SJI - interimar
Cons.jr. Sanda Tomuța

Secretar șef UAB
Carmen Pancu